

华阳街道“夏送清凉”慰问一线职工

我为群众办实事

8月16日,四川天府新区华阳街道党工委书记与街道总工会工作人员开展夏季送清凉慰问活动,此次活动共慰问职工2700余人次。活动旨在关心广大职工的身心健康,及时把党的关怀传递给一线企业职工,帮助他们安全度夏、清凉度夏。



华阳街道负责人慰问一线职工。

华阳街道一行先后前往华建集团、通济桥职工驿站看望建筑工人、环卫工人,为他们送去1000余份防

暑慰问品,向奋战在烈日下的职工表示慰问,对他们冒酷暑、战高温、忠于职守、辛勤工作的精神致以敬意和感谢,

叮嘱他们在认真工作的同时要注意安全、做好防护。

目前,对于新冠肺炎疫情仍然需

要常态化防控,为此,街道总工会还对坚守在医院、疫苗接种点、主要卡点的防疫一线人员、城管队员、社区志愿者进行了慰问,对他们舍小家、战疫情,在防控一线辛勤工作和默默奉献表示感谢。

通过开展“夏送清凉”活动,华阳街道进一步密切了与企业、职工的联系,激发了广大职工的工作热情,增强了华阳上下一心干事创业的向心力和凝聚力。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图

立足需求 党建与企业经营互促共进 华阳蓝润商圈党群服务中心助推商圈经济健康发展

蓝润商圈党群服务中心是华阳街道党工委立足“两新”组织发展的实际需要,在四川天府新区党群工作部指导以及蓝润集团的支持下打造的“两新”组织党建服务平台。中心位于蓝润置地广场T1写字楼5楼,集“宣传展示窗口、党建服务阵地、红课教育基地、组织孵化载体、党建联建平台、人才服务空间、社群活动之家、企业文化园地”八项服务功能于一体。

为了更好地发挥党组织的核心引领作用,助推商圈经济持续健康发展,2020年11月,在华阳街道党工委领导下成立了中共四川天府新区蓝润商圈综合委员会,由蓝润集团提供500平米商圈空间,以党建与企业经营互促共进为纽带,立足商圈党组织和企业需求,共同打造蓝润商圈党群服务中心。2021年4月,华阳街道“两新”党建工作会议隆重举行,天府新区党群工作部、华阳街道党工委、蓝润集团党委及各社区主要负责人共同出席,标志着蓝润商圈党群服



党建专家在蓝润商圈党群服务中心为华阳街道企业、社区授课。

中心正式扬帆起航。

蓝润商圈党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引及根本遵循,构建了“五化工作法”,分别是:制度建设规范化、党企发展融合化、教育宣

传体系化、组织管理星级化、党群工作智慧化。“五化工作法”不仅使蓝润商圈党群服务中心工作开展有了鲜明导向,也明确了工作的着力点和标准。

与此同时,蓝润商圈党群服务中心以“三强化三引领”为工作思路,通过“搭平台·融资源·聚合力·开新局”,不断完善“八大服务功能”,推动党建引领下的社企融合发展。

强化组织建设,引领政商关系融合:中共四川天府新区蓝润商圈综合委员会设委员7名,其中书记1名,副书记2名,宣传委员、纪检委员、青年委员、组织委员共4名。党组成员涵盖华阳街道党群办、营商办负责人,龙河社区党委书记,蓝润集团党委及志高律所党支部书记等。通过跨系统组建党委班子,搭建起华阳街道党工委与蓝润商圈“两新”组织间的沟通与合作桥梁,设立“营商环境监督哨”,促进政商关系不断融合,推动高品质国际化营商环境逐步形成,为促进经济高质量

发展奠定良好基础。

强化机制运行,引领多元共创共享:党的十九大提出“共建共治共享”的核心理念,蓝润商圈党群服务中心将该理念充分运用到党群服务中心的运营和管理过程中,结合“两新”组织实际需求为出发点,形成了“三个共创”的工作思路。空间共创,将中心场地区域提供给有需要的“两新”组织,作为他们的企业产品及服务的展示阵地;想法共创,推出“金点子”计划,邀请中心服务对象,为党群服务中心的发展建言献策,常态化开展创业交流、青年交友、文艺鉴赏等活动,给“两新”组织人才提供更多思想碰撞的机会;项目共创,蓝润商圈党群服务中心发起成立“两新”组织创业者联合会,借此吸引有资金、有资源、有项目的企业或团队来到党群服务中心分享交流、洽谈合作,推动创业项目的落地。为此打造了特色IP“小蓝妹”,搭建了“慧至蓝心”线上平台,为“两新”组织提供政策咨询、业务指导、资源对接等专业化的服务,以便更好地推动各项服务落地。

强化服务功能,引领党建工作务实:中心结合成都市幸福美好生活十大工程,聚焦“我为群众办实事”,不断强化蓝润商圈党群服务中心的服务功能。配备党建、政务、企服三名专员定期到中心开展工作,紧扣党组织、“两新”组织、党员三个主体,通过发挥商圈党组织的核心优势,借由党群服务中心这根“金丝带”,串起“两新”组织党建工作与企业发展、社区服务、员工成长的“同心结”,不断提升区域党群之间的凝聚力、向心力,实现党建与商圈的高质量融合发展。

据“天府华阳”



蓝润商圈党群服务中心。